Motion 1
Hej.
Skickar in en motion om förbättring i föreningen.
Har tidigare påpekat om att belysningar/lampor är trasiga på flera ställen.
Inget har hänt.
För ett år sen sades det att vissa belysningar skulle bytas ut, belysning på stolpar har bytts ut men inte punktbelysningar i bl.a garage??
Varför tar det sån tid?
Svar:
Styrelsen har redan inlett ett projekt gällande belysning i garage och detta genomförs under 2020. Övrig belysning har såsom motionären skriver redan bytts ut.
Styrelsen anser härmed att motionen är besvarad
Motion 2
Hej!
Jag vill att styrelsen undersöker möjligheten att installera solceller på fastigheternas tak, det skulle kunna sänka föreningens elkostnader ytterligare i längden då överproducerad el kan säljas tillbaka till SEOM samtidigt som elen som produceras bidrar till att hålla våra egna energikostnader nere genom att inte behöva köpa in så mycket el från SEOM. Ytterligare bra effekter vore att vi får en attraktivare BRF då vi skulle vara mer miljömedvetna och lämna mindre CO2 emmissioner vilket i sin tur lockar till sig köpare som vill bo miljövänligare.
Svar:
Styrelsen tycker att detta är ett bra förslag från motionären och håller med i de delar om energi och klimatpåverkan. Att införskaffa solceller genererar en tämligen hög investeringskostnad och snitt tiden för återbetalning av en solcellsanläggning ligger i dag på ca 9-10 år.
[bookmark: _GoBack]Att skaffa solceller skulle innebära att vi tänjer på föreningens ekonomi vilket inte i dagsläget är ett alternativ då styrelsen behöver prioritera andra utgifter och investeringar.
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